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자 연 계 모 의 논 술 예 시 답 안 1 번

1.   ′ 
 

 





 

  

이고, 모든 ≤ ≤ 에 대하여   이므로  ′  이다. 
따라서 임의의    에 대하여  ′  이고 는 에서 연속이므로, 함수 는 단조증가함수이고 
일대일 함수이다.

2.  




sin 라 하면  






sin  






sin 이고

  로 치환하여 적분하면








sin  






sin  






sin 

이므로    






sin   이다.

3. 2번의 결과로부터  

  






sin   






sin cos

sin
  







sincos

sin


이고, 다시   


로 치환하여 적분하면 

  






sincos

sin
  








sin


cos




sin




  






cossin 

cos


따라서   






sincos

sincos
  







sincos


 이고, 

 








sincos






 







sin





  



 








sin


  



 









cos

sin
  

이다. 다시 cos  로 치환하여 적분하면,

 


 









cos

sin
 



 
















 











  이다.

한편 



 








이므로,

 
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 



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
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



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




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
ln

 







ln   이다.
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자 연 계 모 의 논 술 예 시 답 안 2 번

1.      일 때,         이다. 
  여기서    ,   이다.
  다항식 에서 의 계수 는 
       ⋅  ⋅   ⋅  ⋅   ⋅  ⋅

       ⋅ 

 × 
⋅ × 

 ×  × 
⋅  × 

 ×  × 
⋅

       

 2.                
       에서 

  양변의  의 계수를 비교하면,      …… ①
    






      의 양변을 미분하면,

  ′  





                    이다.

  그러므로  





   






   






 이다.

위 등식에서  의 계수를 비교하면,      …… ② 

식 ②의  대신에 식 ①을 대입하면, 
           ⇒        

3.                 
       에서 

  양변의  의 계수를 비교하면,      …… ③
 
식 ②의  대신에 식 ③을 대입하면, 
          ⇒        


